

再生资源分拣新貌： 环境与经济共舞

记者 杨名

“家门口以前很灰，现在干净多了，空气也好点了，虫子也少了。”近段时间，家住乾元镇西郊社区的居民刘玉芳发现，自家周围的环境变了。“原本家对面的废品回收点被取缔后，家里的大门可以一直开着了。”

在刘玉芳的带领下，记者来到了她口中的这个废品回收点。经过整治，现场已经建起了一个再生资源分拣集散中心，工人们正在通过叉车、打包机等设备对二次分拣后的塑料、衣物、纸张等进行运送、打包。“仅2.5平方公里，就分布着

近10个垃圾回收点。”刘玉芳描述，这里原本是一处偏僻小树林，主要用于回收、拆解报废车辆，环境差、投诉多，管理是个“老大难”。

2023年8月，根据“全域整改”的要求，乾元镇联合村社、城管、公安等对“低小散”废品回收点进行整治取缔，并以强村公司为基础，盘活了镇上的企业破产清算地块，建起了配有水泵站、消防泵站、变电站等基础设施的标准厂房，为辖区内的废品回收点提供了专属的新场地，解决了废品收购点“三合一”场所的安全隐患。

作为首批入驻再生资源分拣集散中心的租户之一，舒邦恒特别

开心。他说，整个中心把废品回收分为纸制品、金属、玻璃、塑料等8大类，回收点位集中后，还拓展了他的回收业务。“我们集中到一起，散户来卖货的时候，各个品种都有，像废纸、废铁、废塑料就能一起处理掉了。我们也多收一点货，一举两得！”

一点多收，是乾元镇推动辖区内废品回收行业健康有序发展的新思路。要想让这个行业有序发展，再生资源分拣集散中心的运营是关键。如何找到最合适的运营模式？“通过租赁拍卖方式，择优引进了具备相关资质的第三方专业管理机构，还引入了‘清宝宝’智

能系统，提升管理效能。”镇党委副书记谢世奥介绍，分拣中心统一管理，统一规范，源头可以被追踪，被溯源，为再生资源提供依据和佐证。自今年6月正式运行以来，已有5家废品回收点入驻中心。

此外，根据测算，再生资源分拣集散中心每年回收可再生资源3万余吨，在村庄环境提升的同时，村集体经济也有了新的增长点，这让强村公司股东之一的金火村有了盼头。“以前我们村收入比较单一，这笔收益到账，我们的信心就更大了。”村干部胡冬冬算了一笔账，高兴地说，强村公司预计每年能为村里带来近60万元的收益。

光伏项目加速投产 助推企业低碳转型

记者 沈宇翔 通讯员 刘家惠

“接地系统、光伏发电系统、电能计量装置验收合格，可以送电投运。”日前，在浙江康泰管业有限公司，国网德清县供电公司工作人员对康盟光伏项目进行验收，确认各项数值符合标准后，康盟光伏电站成功并网发电，正式投入运行。

去年10月，国网德清县供电公司工作人员在走访过程中了解到康泰管业厂房屋顶有大面积的资源可使用，便利用“光伏天眼”平台，对企业屋顶光伏可利用面积进行测算，评估光伏资源潜力。三个工作日后，一份包含了预计安装成本、维护成本、发电量等数据的光伏项目方案，送到了企业负责人的手中。经过工作人员的仔细讲解，企业当即决定安装分布式光伏。

“项目采用‘光伏+厂房’的形式，最大限度地开发利用了企业厂区屋顶建设光伏面板。建成后，企业也将优先使用绿色电力，不仅有效保障了迎峰度夏期间的用电需求，也助力企业实现降本增效，走上能源清洁低碳转型之路。”国网



德清县供电公司武康供电所副所长潘启明介绍，此次投运的康盟光伏电站总装机容量达4.744兆瓦，覆盖屋顶面积28000平方米，采用了电量全额上网方式，并网后，年

发电量预计可达500万度电，每年预计可为企业带来约200万元的收益。

下一阶段，国网德清县供电公司将继续开展光伏消纳计算，光伏运

营监测、光伏绿色交易等场景开发应用，以创新驱动光伏产业健康高效发展，并为客户提供全流程、个性化的用能服务体验，助力经济社会发展全面绿色转型。

三家村200亩早稻喜获丰收

记者 扈铭洁

又是一年夏收忙，稻浪滚滚穗飘香。走进洛舍镇三家村新开坪的稻田里，扑鼻而来的稻香伴随着机器的轰鸣声，只见4台收割机来回穿梭，一茬茬水稻不断地被卷入收割机，切割、脱粒、装车等工序一气呵成，一派繁忙的丰收景象。

在退养还耕后的稻田上，三家村种植大户张斌根捧着沉甸甸的稻穗笑逐颜开。与传统人工劳动相比，先进的机械作业大大提高了生产效率，降低了生产成本。他在三家村承包近200亩稻田，种植“中早39”水稻。“今年收获季受台风干扰小，第一年种植，收成比较理想。”张斌根告诉记者，面前的大片稻田是

他帮农户打理的“订单”，过个三四天他还要到村里的何家田那边收割稻谷。

“今年我村早稻于4月下旬开始播种，播种完成面积近1700亩，目前全村正统筹收割机械开展水稻抢收抢晒。”三家村党总支书记沈利锋告诉记者，这段时间天气晴朗，有利于早稻收割。

“三家村是全镇最早播种、最早收割的一个村。”洛舍镇有关负责人表示，在期待秋收的同时，接下来也将针对当前高温天气，指导农技人员在各个村采取水田勤灌深水、旱作物适时灌溉，减轻高温热害影响，加强水肥管理，搭好秋粮丰产苗架子，助力水稻丰产增收，牢牢稳住村民的“米袋子”。

营盘小区污水零直排改造提升

记者 杨丽竹

路面切割，硬化破除，开挖沟槽……日前，走进武康街道营盘小区污水零直排提升改造现场，施工人员正在紧张有序地作业。

记者了解到，此次营盘小区污水零直排提升项目涉及14幢商品房住宅，惠及300余户居民。该小区因建造时间较早，雨污混排、污水满溢问题较为突出，地下管网、路面停车等基础设施已无法满足居民需求，针对问题情况，今年7月，街道对小区进行污水零直排改造。“施工过程中，街道工作人员每天都到现场进行实时

跟踪，并与小区居民、社区及时沟通，减少开挖工程对周边居民的影响。”武康街道城建办主任李焕光说。

近年来，武康街道结合自身实际，扎实推进“污水零直排”工作，逐步启动新建污水管网、农污终端改造提升、雨污分流改造等提升改造工作，把污水管网与雨水管网彻底剥离，让雨水入河，污水进厂，还河水畅通，从而彻底解决雨污不分流、地下管网较差等问题。“接下来我们将按照施工规划，在保证工程质量的前提下，全力加快项目工程建设进度，让居民早日摆脱管道返臭和堵塞等困扰。”李焕光说。

(上接第1版)

城市是文化的容器。对于乾元而言，除了山水、美食与人间烟火，古宅亦代表着小城独特性的历史文脉。如何更好地对城市老建筑进行“活化利用”，推进城市更新，是乾元镇在“千年古城复兴”进程中面临的一大考题。

“其实，修复比推倒重建更难。”据乾元镇党委委员高玲玲描述，在近几年修缮的时间里，这样的事例，比比皆是。多数老宅房梁和立柱老旧破烂，工匠留下能用的木料，用拼接、打箍等方式加固；所有老房子的青砖块拆下前，先一一编号，等框架造好再运回，一块块垒砌起来……一切，都秉承着修旧如日的原则。

针对街区内大量破旧老宅闲置的现状，乾元镇尝试统一租用后

活化利用，将其打造成公共文化空间，引导更多社会力量加入街区的改造。几年间，谈家弄、丁家弄、余不弄……30余间闲置的老宅焕然一新，近三分之二都成了可见可触的文化空间。

今年2月，乾元镇将两层三开间砖木结构的蔡家旧宅租给非遗传承人柯翔祥等人，作为非遗工作室，成立“缙金堂”。“非常感动，乾元镇还为我们提供了房租减免、宣传造势等一系列帮助。”看着即将开放的工坊，柯翔祥难掩激动。他说，在这里，不仅可以亲眼见证缙丝工艺的独特魅力，还能沉浸式体验缙丝工艺，感受缙丝的精湛技巧。

在千年古城复兴行动中，一批历史街区、老建筑的复原与开发，改变着人们的生活，也正在慢慢撬动新的业态，焕发着勃勃生机。

浙江省德清县人民法院公告

(2024)浙0521破9号

本院根据杭州力牧链传动有限公司申请，于2024年7月17日裁定受理德清秀涂涂漆机械有限公司破产清算一案。经湖州市中级人民法院依程序抽签确定，本院于2024年7月19日指定浙江茗溪律师事务所担任德清秀涂涂漆机械有限公司管理人。根据破产程序规定，德清秀涂涂漆机械有限公司的债权人应自公告之日起至2024年9月30日前向管理人申报债权(通讯地址:浙江省德清县武康街道百乐街6号宇恒财富国际15楼D座;邮政编码:313200;联系人:俞俞聪;联系电话:18267279023;申报时间:周一至周五8:30-17:00,国家法定节假日除外)。债权人申报债权,应当书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。如未能在上述期限内申报债权,可以在破产财产最后分配前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时须承担为审查和确认补充申报债权

所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。

德清秀涂涂漆机械有限公司的债务人或者财产持有人应当向德清秀涂涂漆机械有限公司管理人清偿债务或交付财产。德清秀涂涂漆机械有限公司法定代表人、财务管理人员及其他经营管理人员,应于本公告刊登之日起十五日内向本院或管理人提交财产状况说明、债务清册、债权清册、有关财务会计报告以及职工工资的支付和社会保险费用的缴纳情况,移交财产、印章和账簿、文书等资料。如拒不提交和移交或提交的材料不真实,或者伪造、销毁有关财产证据材料,依据《中华人民共和国企业破产法》之规定,可以对直接责任人员依法处以罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

本院于2024年10月14日14时30分在德清县人民法院莫干山人民法庭第一审判庭(地址:浙江省德清县莫干

山镇黄郭东路576号)召开第一次债权人会议,具体参会步骤由管理人另行通知。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

特此公告。

德清县人民法院
2024年8月1日

采购公告

德清启点智能生态城建设发展有限公司就创新创业园(东)室外配套设施(石球)采购项目发布采购公告,最高限价为7万元,请有意向单位携带公司营业执照、授权委托书于2024年8月5日17:30前到高新国控集团报名并领取资料。

地址:德清县舞阳街道曲园南路707号芯片大楼2幢7楼工程部708室

联系人:章女士

联系电话:13655725466

公益广告

文明旅游 从我做起

提倡绿色出行 倡导文明旅游

